Olimpiai valogatoverseny'99

1. feladat: Azonosit6é kod (30 pont)

A processzorgyartd cégek megallapodtak abban, hogy milyen rendszert alkalmaznak az
altaluk gyartott processzorok azonositasara. Minden cég kap egy betiikészletet, és ezekbdl kell
az azonositd kodot képeznie, gy, hogy minden betli meghatarozott szamszor szerepeljen az
azonositoban. Példaul egy cég azt kapta, hogy minden azonositdja pontosan 3 db ’a’ bettit, 2
db ’b’ betlit és 1 db ’c’ betlit tartalmazhat.

Feladat:

Készits programot (KOD.PAS vagy KOD.C), amely adott kodra meghatdrozza a
lexikografikus (4bécé szerinti) sorrendben rakovetkezd szabalyos kodot, ha van rakovetkezo!

Bemenet:

A KOD.BE éllomany els6 soraban a kdédok szama (1<IV<100) van. A tovabbi N sorban az
egyes kodok talalhatok. Minden kod legfeljebb 100 betiibdl allhat, csak az angol abécé kis
bettiit tartalmazhatja.

Kimenet:

A KODKI élloméanyba N sort kell irni! Az i-edik sorba a bemeneti dllomany i+1-edik
soraban 1évo kod rakovetkezdjét kell irni, ha nincs rakdvetkezdje, akkor a NINCS szot.

Példa:

KOD.BE KOD.KI
2 ababac
abaacb NINCS

cbbaaa
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2. feladat: Kiraké (40 pont)

Egy szokirako jatékban a jatékmezd (egy négyzethalos téglalap) egyes négyzeteibe kell
szavakat elhelyezni vizszintesen vagy fliggélegesen. A szavak egymast keresztezhetik, ekkor
természetesen a kozos mezdben mindkét szoban azonos betlinek kell allnia! A jatékban a
szavakat csak a megadott sorrendben szabad lerakni, s minden 1épésben ugy kell eljarni, hogy
addig az atfedd betlik szdma a leheté legnagyobb legyen! Feltehetd, hogy minden wjabb
szonak legalabb 1 atfedd betlije van a mar letett szavakkal.

Feladat:

Készits programot (KIRAKO.PAS vagy KIRAKO.C), amely megadja azt a szoelhe-
lyezést, amelyben kirakas kdzben ¢és a kirakas végén is a legtobb atfedd beth talalhato!

Bemenet:

A KIRAKO.BE dallomany els¢ soraban a kirakandé szavak szama (2<DB<I5) ¢és a
jatékmezé mérete (ISN sor, M oszlop<30), a masodik sorban pedig az els6¢ sz6
kezddépozicidja (ISOSZLOP<M ,I1<SOR<N) ¢s iranya (V vagy F — jelentése vizszintesen,
illetve fliggdlegesen) szerepel egy-egy szokozzel elvalasztva. A tovabbi DB sorban az egyes
értelmes magyar szavak talalhatok (legfeljebb 10 karakteresek, ugyanaz a betii legfeljebb
négyszer fordul elé benniik.).

Kimenet:
A KIRAKO.KI dllomanyba DB-1 sort kell irni, a KIRAKO.BE allomany masodik sordnak

crer

elvalasztva.

Példa:
KIRAKO.BE KIRAKO.KI
3 10 10 6 4 F
55 vV 6 6V
FA
KAP
PER
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3. feladat: Banyaszrobot (30 pont)

crer

kell vezetni a célig, feltéve, hogy minden 1épés 1 idbegységbe keriil. A robot a labirintus
jaratain kozlekedhet vizszintes vagy fliggdleges iranyban a 4 szomszéd hely valamelyikére
1épve, valamint képes a labirintus falait is kibontani. Egy egységnyi fal kibontasa a robotnak F
1déegységbe kertil.

Feladat:

Készits programot (BANYASZ.PAS vagy BANYASZ.C), amely megadja, hogy mi-
nimum mennyi idé mulva érhet a robot a kezddpoziciobol a célpozicioba!

Bemenet:

A BANYASZ.BE éllomany els6 sordban a négyzetracs magassaga ¢és szélessége
(I=N,M<100), valamint a fal kibontasahoz sziikséges 1d6 (I<F<100) van, egy-egy szokozzel
elvalasztva. A kovetkezd N sor mindegyike pontosan M karaktert tartalmaz, az tires helyeken

rrrrrrrr

Kimenet:

A BANYASZ.KI 4lloményba egyetlen sort kell irni, azt a minimalis id6tartamot, ami alatt
a robot a kezddhelyrdl a célpozicioba érhet.

Példa:
BANYASZ .BE BANYASZ .KI
4 6 5 8

* ok ok ok ok ok
*K *
* Kk Kk kKK

* C**
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